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Ata da 16ª Reunião Ordinária, de 02 de maio de 2012


	ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2012
REALIZADA AOS DOIS DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E DOZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE.
Aos dois dias do mês de maio do ano de dois mil e doze, às quatorze horas e vinte e nove minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins e Primeiro Secretário “ad-hoc”, vereador Fabiano W. R. Martinez. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário “ad-hoc”, vereador Fabiano W. R. Martinez, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto P. Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Edison C. Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez José A. A. Gonçalves e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Ducimar de J. Cardoso e Laerte Antônio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 15ª Reunião Ordinária foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Logo após o Presidente solicitou que o Primeiro Secretário vereador “ad-hoc”, vereador Fabiano W. R. Martinez fizesse a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Nesse momento, às quatorze horas e cinquenta e um minutos, o Vereador Carlos Fontes solicitou a inclusão da Moção nº 129/2012, de sua autoria na Ordem do dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Logo após o sr. Presidente solicitou que o Primeiro Secretário “ad-hoc”, vereador Fabiano R. Martinez, procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto P. Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Edison C. Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez, José A. A. Gonçalves, José Luís Fornasari e Laerte Antônio da Silva. Estava ausente o vereador Ducimar de J. Cardoso. Constatado o quorum inicial, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma:


	DISCUSSÃO ÚNICA


	VETOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 162/2011 - “Dispõe sobre a divulgação de informativo diário dos plantões médicos nas Unidades de Saúde, e dá outras providências”. Autoria do Projeto: Ver. Anízio Tavares. 
	REJEITADO
	04 (quatro) votos

favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir da Silva, Antonio C. Ribeiro, Erb O. Martins e Laerte da Silva, e 08 (oito) votos contrários  dos seguintes vereadores: Anízio Tavares, Carlos Fontes, Danilo Godoy, Ducimar Cardoso, Edison C. Borotlucci Jr., Fabiano Martinez, José A.A. Gonçalves e José L. Fornasari. 


	Nesse momento, às catorze horas e cinquenta e quatro minutos, o vereador Ducimar J. Cardoso assumiu como 1º Secretário.

	VETO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 18/2012 - “Determina que em todos os brinquedos de  parques de recreação infantil municipal, sejam mantidas placas informativas, com dados referentes à manutenção, vistoria técnica e eventuais riscos para o público, e dá outras providências”. Autoria do Projeto: Ver.  Anízio Tavares.
	REJEITADO
	03 (três) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir J. da Silva, Antonio C. Ribeiro e Erb O. Martins, e 09 (nove) votos contrários dos seguintes vereadores: Anízio Tavares, Carlos Fontes, Danilo Godoy, Ducimar Cardoso, Edison C. Bortolucci Jr, Fabiano W. Ruiz Martinez, Jose A.A. Gonçalves, José L. Fornasari e Laerte da Silva.


	EMENDA
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 03/2012 - “Acrescenta parágrafo único ao artigo 80 da Lei Orgânica do Município e dá outras providências”. Autoria: Ver. Anízio Tavares e outros.
	APROVADA
(em 2ª discussão)
	12 (doze) votos favoráveis.


	Ás quinze horas e trinta e três minutos o vereador Anízio Tavares  assumiu a cadeira como Presidente.

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 115/2012 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal Dr. Mário Celso Heins, no sentido de revitalizar a Praça Nove de Julho, localizada na Rua João Lino, 362, Centro”. Autoria: Vereador “Joi” Fornasari.
	APROVADA
	

	N° 116/2012 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Mário Celso Heins, e ao Secretário de Obras e Serviços, Senhor Celso Cresta, quanto à pavimentação da Rua Alfeu Schmidt, na altura do número 270, no bairro Planalto do Sol II”. Autoria: Vereador Antonio C. Ribeiro.
	APROVADA
	

	N° 117/2012 - “Manifesta apelo ao Deputado Estadual, Senhor Antônio Mentor (PT), para que intermedeie junto aos órgãos competentes para que seja instalada uma agência bancária no Jardim Europa, município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador  Antonio C. Ribeiro.
	APROVADA
	

	N° 118/2012 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Mário Celso Heins, para que sejam instalados redutores de velocidade ‘tipo lombadas’, e que seja construída um calçada ‘passeio público’ em toda extensão da Avenida Prefeito Isaías Hermínio Romano, e assim evitar futuros acidentes e mortes devido à alta velocidade de alguns motoristas e motociclistas, os quais não respeitam os limites de velocidade da referida Avenida”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADA
	

	N° 119/2012 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal, Sr. Mário Celso Heins e aos órgãos competentes, quanto à instalação de equipamentos para deficientes de mobilidade reduzida nas academias ao ar livre que foram implantadas, e as futuras academias a ser inseridas no município”. Autoria: Vereador Laerte Silva.
	APROVADA
	

	N° 120/2012 - “Manifesta aplauso ao Sr. João Monteiro de Barros Filho, fundador da REDEVIDA de Televisão, pelos relevantes serviços desenvolvidos na área de comunicação em prol da população brasileira”. Autoria: Vereador Ducimar Cardoso.
	APROVADA
	

	N° 121/2012 - “Manifesta apelo à CPFL - Companhia Paulista de Força e Luz pela instalação de iluminação pública em novo trecho”. Autoria: Vereador Ducimar Cardoso.
	APROVADA
	

	N° 122/2012 - “Manifesta aplauso à Guarda Mirim de Santa Bárbara d’Oeste, pelos 41 anos de história, comemorado em 20 de abril”. Autoria: Vereador Danilo Godoy .
	APROVADA
	

	N° 123/2012 – Manifesta apelo ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Santa Barbara d’Oeste, para a contratação de médicos Psiquiatra e Ginecologista, na rede pública de Saúde de nosso Município”. Autoria: Vereador Anízio Tavares.
	APROVADA
	

	Nº 129/2012 – “Manifesta Apelo ao Deputado Estadual e ‘Cidadão Barbarense’ Cauê Macris (PSDB), para que agende, o mais urgente possível, uma reunião com o Excelentíssimo Senhor Governador, Geraldo Alckmin (PSDB), para manifestarmos a nossa posição em não permitir a construção do presídio no quilometro 32 da Rodovia SP-306, na divisa da cidade de Limeira com Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 290/2012 - “Sobre pressão da água na Vila Sartori, principalmente na Rua Equador”. Autoria: Vereador José L. Fornasari.

	 APROVADO
	

	Nº 291/2012 - “Quanto previsão de serviço de manutenção de melhorias na reforma e restauração do parque infantil Tom Leite, em nossa cidade”. Autoria: Vereador José A. A. Gonçalves.

	  APROVADO
	

	Nº 292/2012 - “Com relação à Construção de arquibancada na Praça de Esportes ‘João Querubim Teodoro’ - Campo do Legório, no bairro Santa Rita de Cássia”. Autoria: Vereador José A. A. Gonçalves.


	 APROVADO
	

	Nº 293/2012 - “Quanto à construção de uma academia ao ar livre em terreno da municipalidade localizado entre as Ruas Belém, Natal e Teresina, no bairro Planalto do Sol”. Autoria: Vereador Antonio C. Ribeiro.
	APROVADO
	

	Nº 294/2012 - “Com relação à finalização em campo de futebol localizado na Rua Antonio Benedito Pacheco, no Parque Planalto”. Autoria: Vereador Antonio C. Ribeiro.
	 APROVADO
	

	Nº 295/2012 - “Com relação à finalização em campo de futebol localizado na Rua Antonio Benedito Pacheco, no Parque Planalto”. Autoria: Vereador Antonio C. Ribeiro.
	 APROVADO
	

	Nº 296/2012 - “Referentes à retirada das manilhas que estão obstruindo a Rua do Pronto-Socorro Edison Mano’”. Autoria: Vereador Anízio Tavares.

	 APROVADO
	

	Nº 297/2012 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do Artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”.  Autoria: Vereador Edison C. Bortolucci Jr.

	 APROVADO
	

	Nº 298/2012 – “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”. Autoria: Vereador Danilo Godoy.

	 APROVADO
	


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores: 
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Edison C. Bortolucci Jr.
	
	17h53 a 17h58

	Anízio Tavares
	
	17h59 a 18h09

	Carlos Fontes
	
	18h10 a 1815

	Neste momento, as dezoito horas e doze minutos , o Vereador Carlos Fontes solicitou a prorrogação do horário, o que foi aprovado pelo Plenário.

	Danilo Godoy
	
	18h16 a 18h24

	José L.Fornasari
	Carlos Fontes
	18h25 a 18h37

	O Vereador Ducimar Cardoso, as dezoito horas e trinta e seis minutos assume a cadeira como Presidente.

	Antonio C. Ribeiro
	
	18h38 a 18h47

	Ademir da Silva
	
	18h48 a 18h50

	Neste momento, as dezoito horas e cinquenta e um minutos o Vereador Anízio Tavares reassume a cadeira como Presidente, em seguida aproveitou para fazer o seguinte COMUNICADO: No dia 3 de maio, as 14h, a Secretaria Municipal de Saúde estará realizando nesta Casa a Audiência Pública referente ao 1º Trimestre de 2012.

	Ducimar Cardoso
	
	18h58 a 18h59


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezoito horas e trinta e sete minutos. Eu _____________________________ (Marta de Fátima C. Pedroso) Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade.
	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente -



	DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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